ÔN TẬP VỀ HÌNH BÌNH HÀNH VÀ HÌNH THOI

Bài 1. Hình bình hành ABCD có chu vi 32 cm,        A                            B

 cạnh BC=7cm. Chiều cao AH = 
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cạnh DC.

 Hỏi hình bình hành ABCD có diện tích bằng    D                             C

 bao nhiêu? 

Bài 2. Hình bình hành MNPQ có diện tích 216cm2,  M                           N

 chiều cao MH = 12 cm, cạnh MQ= 16 cm. Hỏi

 chu vi của hình bình hành MNPQ  bằng    D                             C

 bao nhiêu xăng-ti-mét?                                       Q                            P

 Bài 3. Một hình bình hành có chu vi 60m, biết độ dài cạnh đáy bằng 
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 cạnh bên và gấp đôi chiều cao. Hỏi hình bình hành có diện tích bằng bao nhiêu?  
Bài 4. Tìm diện tích miếng đất hình thoi, biết hiệu số đo hai đường chéo bằng 18m và tổng số đo của chúng bằng 84m.

Bài 5. Tính diện tích hình thoi ABCD, biết hình chữ nhật MNPQ có chu vi 48 cm và chiều dài gấp 3 lần chiều rộng.     M                   A                      N


                                                        D                                               B
                                                          Q                    C                     P

Bài 6. Biết hình vuông ABCD có chu vi bằng 24 cm.

a. Tính diện tích hình vuông.                                                          Q                       N

b.  Tính diện tích hình thoi MNPQ.

c. Diện tích hình vuông gấp mấy lần diện tích hình thoi?         

                                                                                                        D           P          C

Bµi 7:Mét h×nh thoi cã trung b×nh céng cña ®é dµi hai ®­êng chÐo lµ 60cm, ®é dµi ®­êng chÐo lín gÊp ®«i ®é dµi ®­êng chÐo bÐ. TÝnh diÖn tÝch h×nh thoi ®ã?

Bài 8. Một hình thoi có độ dài đường chéo thứ nhất là 15cm và bằng 3/5 độ dài đường chéo thứ hai. Tính diện tích của hình thoi đó.
Bài 9.  Cho hình bình hành ABCD (như hình vẽ) có đáy DC = 
[image: image3.wmf]4
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AD. 

a, Tính chu vi hình bình hành ABCD biết DC = 50cm.

b, Từ C kẻ CK vuông góc với AD. Tính độ dài cạnh CK biết AH = 
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DC.
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